     Тест. Морфемика. Орфография. Культура речи

  А1. В каком случае при образовании и изменении слова не происходит чередования звуков, которое отражается на письме (варианты морфем отсутствуют)?
  1) иней

  2) бег

  3) чесать

  4) блеск

  А2. В каком предложении вместо слова ШЕРСТЯНОЙ нужно употребить ШЕРСТИСТЫЙ?

  1) Некоторые животные меняют шерстяной покров дважды в год.

  2) Шерстяная фабрика подготовила к выпуску несколько новых изделий.

  3) Сегодня холодно, надену шерстяной свитер.

  4) К зиме лошади стали шерстяными, приходилось чаще их чистить.

  А3. В каком слове есть чередование согласного в корне?

  1) супчик

  2) кружок

  3) тортик

  4) коржик

  А4. В каком слове на месте пропуска пишется буква И?

  1) нет лампоч..к

  2) ключ..к

  3) пять боч..к

  4) дружоч..к

  В1. Из данного предложения выпишите слова с чередованием согласных в корне.

  Белый снег пушистый в воздухе кружится.

С1. Напишите небольшое рассуждение на тему «Почему однокоренные слова так называются».

